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 Kódex správania sa dodávateľov 

 
PREDSTAVENIE 

Sauer-Danfoss patrí medzi globálnych lídrov vo vývoji, výrobe a marketingu pokročilých 

systémov pre distribúciu a riadiacu jednotku v mobilnej hydraulike. Naši zákazníci sú 

poprednými svetovými výrobcami prvotného zariadenia (OEMs) vysoko technických 

mimocestných vozidiel používaných na stavenisku, poľnohospodárstve, stavbe ciest, 

starostlivosti o trávnik, manipulácii s materiálom a širokej  škály špeciálnych  pracovných a 

rekreačných aktivít.   

Navrhujeme, vyrábame a na trhu hydraulických, elektronických, elektrických a mechanických 

komponentov, softvéru a integrované systémy, ktoré umožňujú našim zákazníkom vyrábať 

vysoko produktívne a efektívne vozidlá. 

 

CELKOVÁ  ZODPOVEDNOSŤ 

Od všetkých dodávateľov  Sauer-Danfoss  sa očakáva byť v súlade  s “Dodávateľským Kódexom 

Správania”. Požaduje sa od všetkých dodávateľov, že sú oboznámení s týmito obchodnými 

metódami pre svojich dodávateľov a subdodávateľov , a tým zabezpečili vykonávanie činností v 

rámci tohto kódexu. 

 

OČAKÁVANIA  DODÁVATEĽA 

Sauer-Danfoss a jeho zamestnanci nie sú oprávnení prijať dary od súčasných alebo 

potenciálnych dodávateľov. Aj keď poskytovanie darov je akceptovateľné pre niektoré kultúry , 

Sauer-Danfoss požaduje od dodávateľov rešpektovať túto politiku a neponúkať dary 

zamestnancom Sauer-Danfoss. 

 

PODPLÁCANIE  A ZNEUŽITIE  PLATIEB 

Sauer-Danfoss, jeho zamestnanci, dodávatelia a ostatní účastníci tohto kódexu musia byť  tomuto 

zaviazaní  na najvyššej úrovni integrity, čestnosti a poctivosti vo všetkých vnútorných a 

vonkajších vzťahov. Žiadny zamestnanec  Sauer-Danfoss nemá priamo alebo nepriamo prijať, 

vyžadovať alebo ponúkať úplatky, provízie alebo ďalšie nevyhnutné podmienky, dokonca aj pod 

tlakom protiprávne. Tento zákon sa taktiež vzťahuje na oblasti, kde táto činnosť nesmie 

porušovať miestne zákony. 

 

DETSKÁ  PRÁCA 

Sauer-Danfoss vedome nezamestnáva, alebo nepodporuje využitie detskej práce.  

Od dodávateľov Sauer-Danfoss sa vyžaduje byť v súlade s miestnymi zákonmi detskej práce a 

zamestnávať  len pracovníkov, ktorí spĺňajú požiadavku a dosiahli minimálny vek pre ich danú 

oblasť. 

 

NÚTENÁ  PRÁCA 

Sauer-Danfoss vedome nevykonáva a ani nepodporuje využitie nútenej alebo nedobrovoľnej 

práce. Sauer-Danfoss nebude nakupovať od dodávateľov materiál alebo služby, ktoré boli 

použité nútenou alebo nedobrovoľnou prácou.  
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Dodávateľský  Kódex  Správania 

 
VYROVNANIE  A  PRACOVNÁ  DOBA  

Sauer-Danfoss sa zaväzuje dodržiavať všetky platné mzdové a pracovné práva a predpisy, ktoré 

upravujú odmeňovanie zamestnanca a pracovný čas.  Od našich dodávateľov sa taktiež vyžaduje 

dodržiavanie zákonov a predpisov.  

 

DISKRIMINÁCIA 

Sauer-Danfoss podporuje rôznorodosť a rovnaké možnosti. Protizákonná diskriminácia nie je na 

pracovisku dovolená.  Od všetkých dodávateľov sa vyžaduje dodržiavanie miestnych zákonov 

týkajúce sa diskriminácie  v oblasti prijímania a postupov pri zamestnávaní.  

 

ŽIVOTNÉ  PROSTREDIE 

Sauer-Danfoss rešpektuje životné prostredie a zaväzuje sa vykonávať svoju činnosť v súlade s 

platnými zákonmi a predpismi. Od našich dodávateľov sa tiež vyžaduje vykonávanie svojej 

činnosti takým spôsobom, aby chránili  životné prostredie a boli v súlade s platnými 

ekologickými zákonmi a predpismi v krajine, v ktorej pôsobia.  

 

ZDRAVIE  A  BEZPEČNOSŤ 

Sauer -Danfoss sa zaväzuje k bezpečnosti a ochrane zdravia svojich zamestnancov a 

vykonávaniu svojej činnosti v súlade s platnými zákonmi a predpismi. Od dodávateľov sa 

vyžaduje zabezpečiť bezpečné pracovné prostredie, ktoré podporuje prevenciu nehôd  a 

minimalizuje vystavenie zdravotných rizík. Od dodávateľov sa požaduje byť v súlade s platnými 

právnymi predpismi bezpečnosti a ochrany zdravia v krajinách, v ktorých pôsobia.   

 

DOVERNÉ  INFORMÁCIE 

Sauer-Danfoss sa zaväzuje byť v súlade s platnými zákonmi týkajúce sa vlastníctva, dôverných a 

osobných informácií. Od dodávateľov sa vyžaduje dodržiavať všetky platné zákony a predpisy, 

ktoré zabezpečujú ochranu, zneužitie a zverejnenie vlastníctva a dôverných a osobných 

informácií firmy  Sauer-Danfoss . 

 

KONTAKTNÉ  ÚDAJE  A  NEDODRŽANIE  SPRÁVY 

Na otázky, pripomienky a nedodržanie správy kontaktujte  Riaditeľa Nákupu Sauer-Danfoss 

alebo Vice Prezidenta Nákupu  Sauer-Danfoss. 

Nedodržanie správy sa môže vykonať aj  anonymne prostredníctvom etických nástrojov cez 

webovú stránku  Sauer-Danfoss. Pre konkrétne kontaktné údaje, viď  

www.sauer-danfoss.com. 

 

O N- LI N E   VERZIA 

Sauer-Danfoss Dodávateľský Kódex Správania je k dispozícií aj v ďalších jazykoch na  Sauer-

Danfoss Web stránke  www.sauer-danfoss.com. 
 

http://www.sauer-danfoss.com/

